Verksamhetsberättelse Umeå BTK 2023
Styrelsens arbete
Styrelsen har under året genomfört 7 protokollförda möten avseende verksamheten 2023. Under det gångna året har styrelsen påbörjat arbetet med en långsiktig strategi för att attrahera nya medlemmar och behålla befintliga med fokus på att få fler tjejer att vilja börja med pingis i Umeå BTK. 
Ekonomi
För året 2023 landar klubben på ett negativt resultat om 131 577 kr. I detta resultat ingår en av klubben genomförd klubbresa till Sundsvall under april månad. Medel till ungdomsverksamheten fanns avsatta sedan tiden då AC-toppen spelades om drygt 40tkr. Dessa medel användes i samband med resan. Vi kan konstatera att klubben, likt i övriga samhället, drabbas av ökade omkostnader på såväl hyra som förbrukningsmaterial. Under sommaren beslutades att inför hösten höja träningsavgifterna med ca 10% som ett led i att möta den ökade kostnadsmassan. 
Under hösten genomfördes även försäljning av bingolotter och ett arbete med att rekrytera sponsorer till klubben, något som kommer att få effekt under 2024. 
Det negativa resultatet till trots befinner sig klubben i en relativt god ekonomisk situation med gott eget kapital även om vi framöver strävar efter ett positivt resultat över åren. 
Medlemmar
Klubben har 137 medlemmar vilket är en ökning med 52% på fem år. Intresset för bordtennis har ökat och vi ser att fler barn/ungdomar och även vuxna vill prova på bordtennis. Nybörjargrupper och inslussningsgrupper finns för de som vill testa under period för att sedan avgöra om fortsättning. Fler tjejer har också valt att börja spela vilket är glädjande. I takt med att vi har fler ungdomar som fortsätter ser vi en framtida möjlighet att rekrytera tränare till de yngre grupper bland juniorerna. 

Tävlingar och seriespel
I mars 2023 arrangerades Umeå Nationella i Umeå Energi Arena. Utöver detta genomfördes ett klubbmästerskap för juniorerna under september månad. I seriesystemen har vi haft 2 st lag i division 3 och 2 st lag i division 4. 
15 stycken Umeåspelare kvalificerade sig till Region Top 12 som spelades i Sollefteå under hösten. Glädjande att så många spelare kvalade in och även att det är fler Umeåspelare som åker runt och tävlar än tidigare. 

Hallen
Under året har det rensats en del i hallen då det legat kvar saker som varit uttjänta och för att skapa större utrymmen. Dock finns fortsatt behov av uppfräschning och rensning. Bland annat bör ljudväggarna längs ena långsidan bytas. I samband med snösmältning upplever vi läckage längs fönster och dörr i hallen, något som är felanmält till fastighetsägare och inväntar åtgärd. 
